



亞洲大學舉辦英語情歌大賽！---

英語情歌大賽，國際學生與本地生PK飆歌，心理系林育賢同學自彈自唱，唱出深情情歌奪冠。



亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 語文教學研究發展中心暨語文教育中心12月26日舉辦「英語情歌大賽」，共有8組國際生、28組本地生參賽，國際學生與本地生PK飆歌，各自使出渾身解數，用輕柔甜美或渾厚低沉的嗓音，加上動感的舞步，以及創意的服裝造型，讓評審及台下同學驚喜不已；心理系林育賢同學自彈自唱，以標準的英文發音，深情唱出Adele的Someone Like You，驚艷全場奪冠。

此次英語情歌大賽，由吳雨濃、李孟螢、Andrew Plumb及Ken Willis四位語文教育中心教師擔任評審，依參賽同學的音色與歌唱技巧、英語發音語流暢度、台風以及造型與演出評分。外文系曾榆安同學及語文教育中心Laurence Bowles老師不但雙語主持，還在中場時間獻唱經典金曲You Don't Bring Me Flowers，為比賽帶動氣氛助興。

比賽結果，心理系林育賢同學冠軍，第二名是資工系、來自印尼的Emita Yulia Hapsari同學，她以純熟的演唱技巧表演電影《暮光之城：破曉》的主題曲A Thousand Years獲得評審青睞；幼教系謝宛君同學，身材嬌小卻以其獨特渾厚的嗓音唱出Love Story，獲得第三名。



圖說：英語情歌大賽，雙人組同學的精彩表演，獲得熱烈掌聲。

最佳人氣獎是數媒系嚴巧倩、林舒庭、李旻璇同學，最佳情侶獎是生科系、來自印尼的Agnes Purwidyantri及Hans Lie、最佳造型獎是國企系、來自蒙古的Khulan Batsuuri、最佳勇氣獎—外文系何家伶。

此次英語情歌大賽，獲得語文教育發展中心主任陳英輝支持，他說，除了學業的表現，亞大也重視培養學生的創新力，希望同學勇於表現，況且英語歌唱比賽，是學習英語的最佳途徑之一，明年將擴大舉辦英文星光大道，吸引更多同學PK飆歌；語文教育中心主任陳淑娟主任則期許同學，藉參加英語相關比賽，寓教於樂，提升英語學習興趣。

「原本抱著好玩參賽，很沒想到獲冠軍，很開心！」勇奪冠軍的林育賢同學說，平時聽英語歌，本來只是興趣，唱著唱著...，就把英文字記下來了，長期下來對英語學習有很大幫助。



圖說：同學們自備道具，載歌載舞的演出獲得最佳人氣獎。



圖說：亞洲大學舉辦英語情歌大賽，陳淑娟主任、評審老師和得獎同學一同合照。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)